

Додаток 1

Актуальні проекти в DAAD та фонду Гумбольдта

- **Стипендії на навчання та дослідження від фонду ім. Гумбольдта (Alexander von Humboldt Stiftung)**

Пакет підтримки від Фонду Гумбольдта складається з таких головних програм:

- • програми для молодих вчених,
- • програми для досвідчених вчених,
- • програми для вчених вищого рівня, визнаних у світі.

Молоді вчені, які захистили дисертацію не більш ніж 4 роки тому, можуть подавати заяви на підтримку проведення наукових досліджень у Німеччині на термін від 6 до 24 місяців.

Молоді вчені, які захистили дисертацію не більш ніж 6 років тому та отримали видатні наукові результати, які представлені публікаціями у відомих міжнародних фахових журналах чи виданнях, можуть подавати заяви на премію Софії Ковалевської для проведення довгострокових наукових досліджень у Німеччині. Ця премія надається молодим вченим з усіх країн світу та усіх наукових напрямків.

Вченому, відзначеному премією Софії Ковалевської, на наступні п'ять років надається фінансова підтримка у розмірі 1.5 млн. євро для проведення наукових досліджень при німецькому університеті чи дослідницькому інституті. Ця премія розрахована на фінансування власної робочої групи і при цьому повинна покривати власні витрати лауреата на перебування у Німеччині.

Досвідчені вчені можуть подавати заяви на підтримку проведення наукових досліджень у Німеччині загальним періодом до 18 місяців, причому розділити термін свого перебування по роках на три частини. Це надає можливість керівникам лабораторій та тим, хто щойно здобув звання професора, розбудовувати міжнародну співпрацю з німецькими колегами, зберігаючи при цьому свою посаду та не потребуючи довготермінових відпусток.

Для вчених вищого рівня, які захистили дисертацію менш ніж 18 років тому, Фондом Гумбольдта надається дослідницька премія Фрідріха Бесселя, відзначаючи при цьому попередні видатні наукові результати цієї творчої особистості. Лауреати премії запрошуються до Німеччини для проведення досліджень за власним науковим вибором у співпраці з іншими колегами на

термін від 6 місяців до 1 року. Премія дотується сумою у 45 тис. євро та надається за правилами номінування.

Крім того, для вчених вищого рівня надається також Гумбольдтівська дослідницька премія як визнання загального наукового внеску цього дослідника. Лауреати премії запрошуються до Німеччини для проведення досліджень за власним науковим вибором у співпраці з німецькими колегами на термін від 6 місяців до 1 року. Премія дотується сумою у 60 тис. євро та надається за правилами номінування.

Додаткова інформація: <http://www.humboldt-foundation.de/>
<http://www.humboldt-foundation.de/web/programmes.html>

- **Стипендії DAAD:**

- **Наукові стажування для викладачів ВНЗ та науковців**

Українські науковці, які працюють у ВНЗ та науково-дослідних інститутах, мають можливість провести дослідження в одному з державних чи державно визнаних німецьких ВНЗ або у одній з позауніверситетських науково-дослідних установ

Стипендія надається на строк від одного до трьох місяців в залежності від плану роботи пошукача.

Додаткова інформація: http://www.daad.org.ua/ukr/stip_forschungsaufenthalt.htm

- **Наукові стипендії для аспірантів та молодих науковців**

Стипендії пропонують можливість молодим науковцям України провести дослідження або підвищити кваліфікацію в одному з німецьких державних чи державно визнаних ВНЗ або науково-дослідних інститутів. Головною метою фінансування є підтримка дисертаційних проектів.

Додаткова інформація: http://www.daad.org.ua/ukr/stip_forschung.htm

- **Програма DAAD/OSI (OSI = Open Society Institute)**

Німецька служба академічних обмінів (DAAD) та Фонд відкритого суспільства (OSF) проводять спільну стипендійну програму для випускників та молодих викладачів ВНЗ в галузі гуманітарних, соціальних та суспільних наук з країн Південного Кавказу, Центральної Азії, Молдови та України. Стипендії надаються спільно DAAD та OSF з метою навчання у магістратурі, аспірантурі або проведення досліджень у німецьких ВНЗ.

Додаткова інформація: http://www.daad.org.ua/ukr/stip_osi.htm